Brief Responses for ART307010 for 2019 Spr (2193) - Instructor Raser,Kristopher Lon

Brief Responses Total = Responded / Enrolled
QID Question Response Statistics
Strongl Strongl
Disagge‘tfa rAg gez Total: 6/ 20
8942 The instructor is knowledgeable about the course content. Mean: 4.83
Std Dev: 0.41
1 2 3 4 5
" : — SR Strongly Strongly
The instructor clearly communicated the objectives of individual Disagree Agree Total: 6/ 20
15006 assignments while encouraging me to find my own creative Mean: 5
solutions. Std Dev: 0.00
1 2 3 4 5
Strongly Strongly
8944 The instructor was enthusiastic about the class and the subject Disagree Agree ;:t:r:: g /20
matter. Std Dev: 0.00
1 2 3 4 5
Strongly Strongly Totals 620
The instructor effectively stimulated and encouraged me to think Disagree Agree otal: 6/
8945 critically and/or creatively Mean: 4.83
i Std Dev: 0.41
1 2 3 4 5
Strongly Strongly
15007 The instructor was objective in dealing with students and Disagree Agree ;:t:r:: 2{350
challenged me in a constructive way. Std Dev: 041
1 2 3 4 5
Strongl Strongl
The instructor encouraged diversity of expression as well as Disaggei Agrgez Total: 6/ 20
8947 supported global, contemporary, and or multi-cultural points of Mean: 4,83
view. Std Dev: 0.41
1 Z 3 4 5
Poor Excellent Total: 6/ 20
15997 Rate the overall guality of instruction. Mean: 4.83
3 2 3 4 5 Std Dev: 0.41
Detailed Responses for ART307010 for 2019 Spr (2193) - Instructor Raser,Kristopher Lon
Detailed Responses Total = Responded / Enrolled
QID 8942 - The instructor is knowledgeable about the course content.
Total: 6 /20
Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree Strongly Agree Mean: 4.83
Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.41
Total 0 0 0 1 5 Median: 5
Percent 0% 0% 0% 16.7% 83.3% Mode: 5
QID 15006 - The instructor clearly communicated the objectives of individual assignments while encouraging me to find my own creative solutions.
Total: 6/ 20
Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree Strongly Agree Mean: 5
Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.00
Total 0 0 0 0 6 Median: 5
Percent 0% 0% 0% 0% 100% Mode: 5
QID 8944 - The instructor was enthusiastic about the class and the subject matter.
Total: 6/20
Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree Strongly Agree Mean: 5
Scale value 1 Std. Dev: 0.00
Total 0 0 0 0 6 Median: 5
Percent 0% 0% 0% 0% 100% Mode: 5
QID 8945 - The instructor effectively stimulated and encouraged me to think critically and/or creatively.
Total: 6/20
Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree Strongly Agree Mean: 4.83
Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.41
Total 0 0 0 1 5 Median: 5
Percent 0% 0% 0% 16.7% 83.3% Mode: 5
QID 15007 - The instructor was objective in dealing with students and challenged me in a constructive way.
Total: 6/20
Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree Strongly Agree Mean: 4.83
Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.41
Total 0 (1] 0 1 5 Median: 5
Percent 0% 0% 0% 16.7% 83.3% Mode: 5
QID 8947 - The instructor encouraged diversity of expression as well as supported global, contemporary, and or multi-cultural points of view.
Total: 6/20
Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree Strongly Agree Mean: 4.83
Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.41
Total 0 0 0 1 = Median: 5
Percent 0% 0% 0% 16.7% 83.3% Mode: 5
QID 15997 - Rate the overall quality of instruction.
Total: 6 /20

Scale text Poor Fair Good Very Good Excellent
Scale value 1 2 3 4 5
Total 0 0 0 1 5
Percent 0% 0% 0% 16.7% 83.3%

Mean: 4.83
Std. Dev: 0.41

Median: 5
Mode: 5



Essay Responses for ART307010 for 2019 Spr (2193) - Instructor Raser,Kristopher Lon
Question ID: 15008

Please use this space for constructive comments and suggestions that might benefit this instructor.

Responses (5 of 20)

one of the best professors I've ever had. period.
I think balancing presentation classes with work in class classes was beneficial because it was nice to have time in class to ask questions and make progress. I
think that presenting as much as we did definitely helped my communication skills, because by the end of the semester, I was not nervous to present at all.

I thought the way the projects and assignments were so thoroughly outlined was very helpful

This was one of my favorite courses this semester. The professor really made it exciting and educational. I never felt discouraged and always had constructive
criticism given at every class.
A lot of the class time in the beginning of the semester was taken up by project presentations which I don't think was necessary for the first parts of Project A.

Also, I wish the professor had more experience with the programs we were working with. I asked him a few questions about how to do things and he did not know
the answers.

Brief Responses for ART307010 for 2019 Spr (2193)
Brief Responses

QID

8929

15002

8931

15003

8933

15004

15005

15994

8937

8938

8939

15995

15996

Question

The difficulty of the course content was appropriate compared to
other art courses.

The educational objectives of the course were provided in the
course syllabus.

The class assignments were effective in helping me to achieve the
course objectives.

The critiques challenged me to rethink my work and its strengths
and weaknesses.

The procedures used in evaluation and grading were useful in
advising me of my class performance.

Given the importance of this course to my over-all education, the
amount of work required was appropriate. [over-all = wide-
ranging/general/broad]

The course presentations and demonstrations were valuable.

Rate the overall education quality of this course.

What grade do you expect in the course?

How many classes were you absent?

What is your level of study in Art?
Rate the advancement of your personal, artistic growth as a result
of this course.

Rate the importance of this course to your overall education
objectives,

Strongly
Disagree

1 2
Strongly
Disagree

1 2
Strongly
Disagree

1 2
Strongly
Disagree

1 2
Strongly
Disagree

1 2
Strongly
Disagree

1 2
Strongly
Disagree

1 2
Poor

monOw>E

Total responded/enrolled:
0-1

2-3

4-5

6-7

over 7

Total responded/enrolled:
advanced

intermediate

beginning

Total responded/enrolled:
Poor
1 2
Poor
1 2

Response Statistics
Strongly
Agree

4 5
Strongly
Agree

4 5
Strongly
Agree

4 5
Strongly
Agree

4 5
Strongly
Agree

4 5
Strongly

AIgrEE
4 S
Strongly
Agree

4 5
Excellent

4 5

Excellent

4 S
Excellent

4 5

Total = Responded / Enrolled

Total: 6/ 20
Mean: 4.67
Std Dev: 0.52

Total: 6/ 20
Mean: 4.83
Std Dev: 0.41

Total: 6 /20
Mean: 4.83
Std Dev: 0.41

Total: 6/ 20
Mean: 4.67
Std Dev: 0.52

Total: 6 /20
Mean: 5
Std Dev: 0.00

Total: 6 /20
Mean: 4.5
Std Dev: 1.22

Total: 6 /20
Mean: 4.67
Std Dev: 0.52

Total: 6/ 20
Mean: 5
Std Dev: 0.00
0%
0%
0%
0%
6/ 20
50%
50%
0%
0%
0%
6/ 20
33.3%
50%
16.7%
6/ 20
Total: 6/ 20
Mean: 4.33
Std Dev: 0.52
Total: 6/ 20
Mean: 3.83
Std Dev: 1.47




Detailed Responses for ART307010 for 2019 Spr (2193)
Detailed Responses
QID 8929 - The difficulty of the course content was appropriate compared to other art courses.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 0 0 0 2
Percent 0% 0% 0% 33.3%

QID 15002 - The educational objectives of the course were provided in the course syllabus.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 0 (o] 0 1
Percent 0% 0% 0% 16.7%

QID 8931 - The class assignments were effective in helping me to achieve the course objectives.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total o] 0 0 b
Percent 0% 0% 0% 16.7%

QID 15003 - The critiques challenged me to rethink my work and its strengths and weaknesses.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total [t} ] 0 2
Percent 0% 0% 0% 33.3%

QID 8933 - The procedures used in evaluation and grading were useful in advising me of my class performance.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 0 o 0 Q
Percent 0% 0% 0% 0%

Total = Responded / Enrolled

Strongly Agree
5

4
66.7%

Strongly Agree
5

5
83.3%

Strongly Agree
5

5
83.3%

Strongly Agree

5
4
66.7%

Strongly Agree
5

6
100%

QID 15004 - Given the importance of this course to my over-all education, the amount of work required was appropriate. [over-all = wide-

ranging/general/broad]

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 0 1 0 0
Percent 0% 16.7% 0% 0%

QID 15005 - The course presentations and demonstrations were valuable.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 3 4
Total 0 0 0 2
Percent 0% 0% 0% 33.3%

QID 15994 - Rate the overall education quality of this course.

Scale text Poor Fair Good Very Good
Scale value 1 2 3 4
Total 0 0 0 o]
Percent 0% 0% 0% 0%
QID 8937 - What grade do you expect in the course?

Scale text A B c D
Scale value A B C D
Total 6 o Q 0
Percent 100% 0% 0% 0%
QID 8938 - How many classes were you absent?

Scale text 0-1 2-3 4-5 6-7
Scale value A B [ D
Total 3 3 0 0
Percent 50% 50% 0% 0%
QID 8939 - What is your level of study in Art?

Scale text advanced intermediate

Scale value A B

Total 2 3

Percent 33.3% 50%

QID 15995 - Rate the advancement of your personal, artistic growth as a result of this course.

Scale text Poor Fair Good Very Good
Scale value 1 2 3 4
Total 0 0 0 4
Percent 0% 0% 0% 66.7%

QID 15996 - Rate the importance of this course to your overall education objectives.

Scale text Poor Fair Good Very Good
Scale value 1 2 3 4
Total 1 0 0 3

Percent 16.7% 0% 0% 50%

Strongly Agree

5
5
83.3%

Strongly Agree
5

beginning

1
16.7%

4
66.7%

Excellent
5
6
100%

zomm

&

o

over 7

0%

Excellent
5
2
33.3%

Excellent

2
33.3%

Total: 6/ 20
Mean: 4.67
Std. Dev: 0.52
Median: 5
Mode: 5
Total: 6/ 20
Mean: 4.83
Std. Dev: 0.41
Median: 5
Mode: 5
Total: 6/ 20
Mean: 4.83
Std. Dev: 0.41
Median: 5
Mode: 5
Total: 6/20
Mean: 4.67
Std. Dev: 0.52
Median: 5
Mode: 5
Total: 6/20
Mean: 5
Std. Dev: 0.00
Median: 5
Mode: 5
Total: 6/ 20
Mean: 4.5
Std. Dev: 1.22
Median: 5
Mode: 5
Total: 6/ 20
Mean: 4.67
Std. Dev: 0.52
Median: 5
Mode: 5
Total: 6/ 20
Mean: 5
Std. Dev: 0.00
Median: 5
Mode: 5
Total
6/20
Total
6/20
Total
6/20
Total: 6/ 20
Mean: 4.33
Std. Dev: 0.52
Median: 4
Mode: 4
Total: 6/ 20
Mean: 3.83
Std. Dev: 1.47
Median: 4
Mode: 4



Essay Responses for ART307010 for 2019 Spr (2193)
Question ID: 2819
What was the most interesting or important assignment or aspect of this course and why is this a benefit to you?

Responses (5 of 20)

I loved the amount of in-class time we had to work on our assignments and ask Kris questions. it was really beneficial because we're all busy so we really
appreciate that time.

I think that making personas was very helpful because as a designer, you design for a user ALWAYS! It was great to continue to learn how to make a persona and
design for that. I also think that being able to go from wireframe to prototype was helpful because the wireframe, if done right, serves as a nice foundation for a
good app.

I would say the most interesting part of this course was learning about the process behind the decisions you make design-wise

UX/UI

I enjoyed Project B, where we got to create our own app. It was the project that I spent the most time on and allowed me to be the most creative.

Essay Responses for ART307010 for 2019 Spr (2193)
Question ID: 2820
If there were aspects of this course you would change to improve the course, please describe what these changes would be.

Responses (5 of 20)

Nothing

I would incorporate creative exercises to open our minds if possible. I think that sometimes, as students, we can become close-minded when there is a deadline
so I think small 10 minute exercises would be helpful.

I would love to have learned how to properly showcase UI/UX work if we wanted to put it in our portfolio.

Strictly art students

Maybe teach a little bit of Adobe Creative apps for people that do not have experience with them. Also spend less time presenting and a little more time teaching.



